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PROTIPOVODŇOVÁ OPATŘENÍ V OBCI

Vážení spoluobčané,
 
letošní rok se nesl na naší vítězné vlně sou-
těže Vesnice roku 2013. Tohoto ocenění si 
jistě všichni velice vážíme a pravděpodobně 
se již nikdy nebude opakovat. Spousta eufo-
rie, dobré nálady, přimknutí a hrdost k rodné 
obci, to vše byly atributy, které nás spojovaly 
a posouvaly k vytoužené metě. I když nás ješ-
tě čeká evropské kolo soutěže obnovy ven-
kova a spousta času a energie při reprezenta-
ci naší vlasti v zahraničí, je nutné se i nadále 
intenzivně zabývat dalším rozvojem obce. 
Máme celkem pěkně upravenou vesnici, 
kterou, bohužel, celkem pravidelně ohrožují 
povodně. Povodně, to je fenomén posled-
ního desetiletí. Přicházejí zákeřně, nečeka-
ně a rychle, kolikrát bez možnosti připravit 
účinná protiopatření. Povodně v roce 1997 
a 2009 v naší obci napáchaly nevyčíslitelné 
škody, o kterých již bylo řečeno a napsáno 
mnoho. Povodně se historicky v naší oblasti 
vyskytovaly pravidelně a v určité formě dále 
vyskytovat budou. Toto je historický fakt, 
ne alibistické prohlášení vedení obce. Moh-
li bychom dlouze diskutovat, co způsobuje 
tyto katastrofy – změna klimatu, nevhodné 
hospodaření na polnostech, výrazné zásahy 
do přírody apod. Pravděpodobně svým způ-
sobem každý zmíněný faktor. Nastává tady 
zásadní otázka. Jsme vůbec schopni se něja-
kým způsobem tomuto živlu bránit? Domní-
vám se, že ano, i když pouze částečně. 

V měsíci říjnu jsem se účastnil semináře 
v Senátu na téma Přehrady a povodně – 
možnosti regulace. Zde se svými příspěvky 
vystoupili největší odborníci z celé republiky. 
Následná bouřlivá diskuze mi připomněla 
červnové zasedání našeho zastupitelstva 
obce, kterou navštívili pracovníci Povodí Odry 
a představili projekt s názvem „Revitalizace vodního toku Luha“. Co vlastně tento projekt ob-
náší? Zjednodušeně se dá říci, že základním cílem je zvýšení průtočnosti vodního toku v obci 

OBECNÍ SAMOSPRÁVA
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na hranici 50-ti leté vody a zlepšení údržby vodního toku. Jen pro zajímavost, dnešní průtoč-
nost Luhy je na úrovni 5-ti leté vody. Představovaný projekt počítá s tzv. odsazenými hráze-
mi, které jsou jednou z možností, jak dosáhnout požadovaného cíle. Pro ilustraci Vám chci 
v tomto zpravodaji předložit k nahlédnutí několik málo fotografií z podobné již dokončené 
realizace opatření na řece Moravě. Samozřejmě případnou realizací projektů budou značně 
dotčena vlastnická práva osob majících pozemky v blízkosti vodního toku. Momentálně s rea-
lizací záměru nesouhlasí 8 vlastníků ze 76. Dnes je při 100 leté vodě ohroženo cca 85 objektů, 
po případné realizaci projektu „pouze“ 15 nemovitostí. Majitelé dotčených pozemků by měli 
zvážit svou zodpovědnost při přípravě tohoto projektu. Vždyť i jejich nemovitosti jsou velkou 
vodou výrazně ohroženy. Pomoc, která se nám dostala při posledních povodních, byla nad-
standardní a nikdy se již nebude opakovat v takové výši. Zde nastává otázka; jsou i jiná řešení 
ochrany obce před velkou vodou? Ano jsou. Vybudovat přehradu „někde“ před obcí a zved-
nout mosty. Tady ovšem vzniká jiný problém, a to dost zásadní. Je vůbec takový projekt reálný 
a případně kdo vše zaplatí. Aby stát uvolnil na jakoukoliv akci finanční prostředky, nechává 
si zpracovat finanční analýzu projektu. Zjednodušeně řečeno, výše investovaných prostředků 
musí být úměrná hodnotě ochráněného majetku. A tady nastává problém. Stačí obyčejné ku-
pecké počty a výsledek je daný. Otázka zvýšení mostů je již realističtější, nicméně je nutné se 
podívat do terénu v návaznosti na další stavby nejen dopravní infrastruktury. Mosty můžeme 
zvednout v řádu maximálně několika desítek cm. Co tedy do dnešního dne obec připravila, 
vybudovala, jaké jsou záměry na nejbližší období z hlediska protipovodňových opatření?

Obec má zpracovanou Studii proveditel-
nosti k realizaci přírodě blízkých protipovod-
ňových opatření a Analýzu erozních a odto-
kových poměrů ve všech katastrech. Některé 
záměry studie jsou již realizovány, ostatní bu-
dou uplatněny v rámci komplexních pozem-
kových úprav, které započaly v tomto roce. 
Např. konzultace osevních plánů se zeměděl-
skými subjekty - kukuřice je seta na celkem 
380 ha, z toho v Jeseníku nad Odrou na 200 
ha jako náplň do bioplynové stanice – v dří-
vějších dobách se kukuřice pěstovala na cca 
700 ha pozemků. Tímto bych chtěl vyvrátit 
„zaručené informace“, že provoz bioplynové 
stanice zvyšuje riziko povodní. Obec souhlasí 
a podporuje projekt Povodí Odry, Revitaliza-
ce vodního toku Luha, na který si nechala 
zpracovat odborný posudek, dále připravuje 
projekt zvýšení průtočnosti mostů „u Hasa-
lů“ a „u Machulů“. Dlouhodobě spolupra-
cujeme s okolními obcemi na horním toku 
Luhy, kde se již v současnosti realizují kon-
krétní opatření, např. záchytné vodní nádrže 
na Lučickém potoce, čtyři poldry na přítocích 
Bělotínského potoka apod. 

Povodí Odry ve spolupráci s obcí realizova-
lo projekt vedoucí ke zvýšení informovanosti 
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občanů o stavu průtočnosti, srážek a teplo-
ty v Jeseníku nad Odrou http://www.pod.
cz/portal/sap/cz/, kde se vám při dvojitém 
kliknutí do mapy a přímo na označený bod 
Luhy Jeseník nad Odrou otevře okno se sta-
vy a průtoky na Luze. Podobně se můžeme 
podívat přes horní lištu na srážky a teplotu 
v obci. V naší obci byla na střeše kulturního 
domu nainstalována siréna, u níž lze pouštět 
jak klasické varovné signály (požární poplach, 
všeobecná výstraha a další), tak předem na-
programované hlasové zprávy v souvislosti 
s aktuální mimořádnou událostí. Zařízení lze 
ovládat z krajského operačního střediska hasičů (je součástí Integrovaného bezpečnostního 
centra Moravskoslezského kraje v centru Ostravy), u sirény pomocí tlačítka, nebo ovládáním 
na terminálu. Velkým usnadněním je ovládání pomocí obyčejného mobilního telefonu pově-
řených zástupců obce i mimo objekt, kde jsou siréna a její komponenty instalovány.

Vážení spoluobčané, nastínil jsem vám zde aktivity obce týkající se stále aktuálního té-
matu – povodní a možnosti řešení prevence. Je to citlivé téma, týkající se každého z nás, 
ať již v podobě ochrany vlastních životů či majetku. Přál bych si, abychom nejen v této věci 
postupovali společně, s ohleduplností jeden k druhému a zároveň tak, aby se každý v naší 
obci cítil dobře a bezpečně.

Mgr. Tomáš Machýček

USNESENÍ
z 50. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou,
konané dne 6. 11. 2013 od 17.00 hod. v kanceláři starosty

schvaluje program 50. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou

schvaluje plán inventarizace 2013, příloha č. 1

nařizuje odvod z investičního fondu Mateřské školy Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, 
příspěvkové organizace, 742 33 Jeseník nad Odrou 67 ve výši 68.405,24 Kč

schvaluje převedení finanční částky 230 000,-- Kč z rezervního do investičního fondu MŠ 
Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková organizace, 742 33 Jeseník nad Odrou 67 

schvaluje zvýšení nájemného v obecních bytech o 10 %

schvaluje dodatky nájemních smluv bytových prostor – prodloužení pronájmu o 1 rok od 
1.1.2014, příloha č. 2

schvaluje stanovení ceny stočného pro rok 2014 – 18,46 Kč/m3 bez DPH

schvaluje cenu vodného v Blahutovicích pro rok 2014 – 22 Kč/m3 bez DPH

schvaluje ceník poplatků a služeb pro rok 2014, příloha č. 3

schvaluje Smlouvu o dílo č. JNO14_SOD s DIGIS, spol. s r.o., Gen. Sochora 6176/6A, 708 
00 Ostrava-Poruba na GIS obce
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ukládá starostovi zveřejnit záměr pronájmu pozemku parcela číslo 33 v k.ú. Blahutovice

schvaluje Dohodu o spolupráci při likvidaci BRO a BRKO v obci s Václavem Hasalem, 742 
33 Jeseník nad Odrou 47

schvaluje Dohodu o spolupráci při umístění a odvozu BRO a BRKO v obci s Karlem Hasa-
lem, 742 33 Jeseník nad Odrou 47

schvaluje Smlouvu o provedení divadelního přestavení pro děti číslo M1082 s Divadlem 
Pohádka, IČO 45292248. 

schvaluje Smlouvu o zprostředkování divadelního pořadu pro děti číslo 1623 s Uměleckou 
agenturou ART Production TED v.o.s., Arménská 15, 625 00 Brno

schvaluje Smlouvu o hudební produkci na XX. Obecním plese 18.1.2014 se skupi-
nou L.I.F., 

J. Glazarové 25, 779 00 Olomouc

ukládá starostovi oslovit projektanta k přípravě PD sanace havarijního stavu mostu přes 
železniční koridor v Jeseníku nad Odrou na základě výsledky prohlídky mostního objektu 
SŽDC, státní organizace, Oblastní ředitelství Ostrava, Muglinovská 1038/5, 702 00 Ostra-
va v km 228,830

schvaluje Dodatek č. 3 ke smlouvě č. 16629_2/2010 o sdružených službách dodávky elek-
třiny s V-Elektra, s.r.o., Hornoměstská 357, 594 01 Velké Meziříčí

ukládá starostovi předat finančnímu výboru návrh investičních akcí na rok 2014, příloha č. 4 

ukládá starostovi jednat s Městem Nový Jičín o uzavření Veřejnoprávní smlouvy o projed-
návání přestupků od 1.1.2014

bere na vědomí žádost o přidělení obecních bytů

bere na vědomí oznámení Anny Strnadlové Závorkové, Polouvsí 50, 741 01 Nový Jičín 
o ukončení pronájmu nebytových prostor restaurace v Polouvsí k 30.11.2013

schvaluje záměr pronájmu nebytových prostor restaurace v Polouvsí 

schvaluje služební cestu starosty obce na slavnostní vyhlášení soutěže Dedina roka 2013 
v Malých Dvorníkách na Slovensku

bere na vědomí Zápis z jednání Osadního výboru v Polouvsí ze dne 8.10.2013

ukládá starostovi zveřejnit záměr prodeje pozemků parcela číslo 96 a 100/1 v k.ú. Jeseník 
nad Odrou

schvaluje podání žádosti o dotaci na Ministerstvo životního prostředí ČR v rámci vyhlášené 
výzvy č. 1 Program zeleň do měst a jejich okolí – úprava centra obce Blahutovice, Hůrka 
a Polouvsí

schvaluje Dohodu č. 953-2013-11110 s Českou republikou – Ministerstvem zemědělství, 
Těšnov 17, 117 05 Praha 1 o úhradě části finančních nákladů na zajištění slavnostního 
předání ocenění Vesnice roku 2013

schvaluje podání přihlášky do soutěže Evropská cena obnovy vesnice 2014
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schvaluje Smlouvy o nájmu hrobových míst č. 1 – 21/2013

neschvaluje Smlouvu o právu provést stavbu s Ředitelstvím silnic a dálnic ČR, Na Pankráci 
56, 145 05 Praha 4, zastoupenou společností DOPRAVOPROJEKT Ostrava spol. s r.o., Ma-
sarykovo náměstí 5/5, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava na pozemku parcela číslo 371/4 
o výměře 11 m2 v k.ú. Blahutovice stavby „Silnice R48 ÚK Bělotín – Rybí“

schvaluje Smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s Římskokatolickou 
farností Jeseník nad Odrou, 742 33 Jeseník nad Odrou 63 na stavbu „Veřejné osvětlení 
Jeseník nad Odrou – lokalita Mateřská škola, k.ú. Jeseník nad Odrou“

schvaluje Smlouvu o právu provést stavbu s Římskokatolickou farností Jeseník nad Odrou, 
742 33 Jeseník nad Odrou 63 na stavbu „Veřejné osvětlení Jeseník nad Odrou – lokalita 
Mateřská škola, k.ú. Jeseník nad Odrou“

schvaluje dodatek č. 1 ke Smlouvě o dílo s firmou Alois Pešák, Polouvsí 1, na akci „Rekon-
strukce kotelny MŠ Jeseník nad Odrou“

USNESENÍ
z 51. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou,
konané dne 3. 12. 2013 od 16.00 hod. v kanceláři starosty

schvaluje program 51. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou

bere na vědomí Protokol č. PVK/2013/1/Jes. o provedení kontroly u příspěvkové organiza-
ce Základní škola Jeseník nad Odrou. 

bere na vědomí Protokol č. PVK/2013/2/Jes. o provedení kontroly u příspěvkové organiza-
ce Mateřská škola Jeseník nad Odrou

schvaluje Odpisový plán Základní školy Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková 
organizace

schvaluje Odpisový plán Mateřské školy Jeseník nad Odrou okres Nový Jičín, příspěvková 
organizace

schvaluje převod z rezervního do investičního fondu Základní školy Jeseník nad Odrou 
okres Nový Jičín, příspěvková organizace ve výši 3.156 Kč

bere na vědomí Zápis z dílčího přezkumu hospodaření Obce Jeseník nad Odrou ze dne 
15. 11. 2013

schvaluje ukončení činnosti a ruší Komisi pro projednávání přestupků k 31. 12. 2013

schvaluje Návrh veřejnoprávní smlouvy s Městem Nový Jičín, Masarykovo náměstí 1,  
741 01 Nový Jičín na projednávání přestupků

schvaluje Smlouvu o ukládání odpadů na skládce ASOMPO a.s. Životice u Nového Jičína

Schvaluje Dodatek č. 1 ke smlouvě o dílo s Václavem Hasalem, Jeseník nad Odrou 47 na 
zimní údržbu místních komunikací
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schvaluje Smlouvu č. IP-12-8013509 Jeseník n.O., Polouvsí, Halmazňa o zřízení věcného 
břemene s ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín zastoupena na základě plné 
moci evidenční číslo 0042/2010 ARPEX MORAVA, s.r.o., Teslova 973/2, 702 00 Ostrava 
– Přívoz

schvaluje Smlouvu č. IP-12-8014053 Jeseník n.O., Polouvsí, Vrbka o zřízení věcného bře-
mene s ČEZ Distribuce, a.s., Teplická 874/8, 405 02 Děčín zastoupena na základě plné 
moci evidenční číslo 0042/2010 ARPEX MORAVA, s.r.o., Teslova 973/2, 702 00 Ostrava 
– Přívoz

schvaluje pronájem pozemku parc. č. 33 v k. ú. Blahutovice, p. Karlu Hasalovi, Jeseník nad 
Odrou 47, a p. Václavu Hasalovi, Jeseník nad Odrou 47

schvaluje ukončení nájmu restaurace v Polouvsí k 31. 12. 2013 s p. Annou Strnadlovou 
Závorkovou, Polouvsí 50

schvaluje pronájem restaurace v Polouvsí od 1. 1. 2014 p. Radku Strnadlovi, Polouvsí 50

schvaluje přijetí finančních prostředků v rámci Programu péče o krajinu v roce 2013, Roz-
hodnutí č.3/13 MŽP – „Protihlukové rozčlenění areálu TJ Slavoj Jeseník nad Odrou“

schvaluje dar Občanskému sdružení Skřivánek Suchdol nad Odrou

bere na vědomí žádost o změnu územního plánu parc. č. 593/2, 594/2 v k. ú. Jeseník nad 
Odrou

bere na vědomí uzavření MŠ Jeseník nad Odrou v době vánočních prázdnin

schvaluje dar na provoz Záchranné stanice a centrum ekologické výchovy ZO ČSOP Bar-
tošovice 

bere na vědomí Výroční zprávu ZŠ Jeseník nad Odrou

schvaluje Smlouvy o zřízení věcného břemene na plynofikaci č. PLYN-Hu 1/2013 – PLYN-
Hu 14/2013 s RWE GasNet, s.r.o., Klišská 940, 401 17 Ústí nad Labem

ukládá starostovi předat ZO Rozpočtové opatření č. 4/2013

ukládá starostovi předat ZO bilance nákladů na svoz a likvidaci odpadů 2012-2013

ukládá starostovi předat ZO Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místních poplatcích 

USNESENÍ
z 52. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou,
konané dne 6. 12. 2013 od 15.30 hod. v kanceláři starosty

schvaluje program 52. schůze Rady obce Jeseník nad Odrou

schvaluje Smlouvu o poskytnutí dotace z rozpočtu Moravskoslezského kraje na účelovou 
neinvestiční dotaci ve výši 100.000,- Kč za účelem spolufinancování uznatelných nákladů 
souvisejících s propagačními aktivitami obce Jeseník nad Odrou vztahující se k obdržené-
mu titulu „Vesnice roku 2013“. RO 
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USNESENÍ 
z 16. schůze Zastupitelstva obce Jeseník nad Odrou, 
konané dne 14. 11. 2013 od 16.00 hod. v zasedací místnosti 
OÚ v Jeseníku nad Odrou

Zastupitelstvo obce přijalo tato usnesení:

schvaluje program jednání 16. schůze zastupitelstva obce

určuje ověřovatele zápisu 16. schůze zastupitelstva obce Karla Sládečka

určuje ověřovatele zápisu 16. schůze zastupitelstva obce Ing. Petra Fuska

schvaluje zápis z 15. schůze ZO

schvaluje Kupní smlouvu č. 9413002517 / 177752 o prodeji plynárenského zařízení 
v Polouvsí v ceně 110 tis. bez DPH s firmou RWE GasNet, s.r.o., Klíšská 940, 401 17 Ústí 
nad Labem, IČ: 27295567

USNESENÍ 
z 17. schůze Zastupitelstva obce Jeseník nad Odrou, 
konané dne 11. 12. 2013 od 17.00 hod. v zasedací místnosti 
OÚ v Jeseníku nad Odrou

Zastupitelstvo obce přijalo tato usnesení:

schvaluje program jednání 17. schůze zastupitelstva obce

určuje ověřovatele zápisu 17. schůze zastupitelstva obce Aloise Pešáka

určuje ověřovatele zápisu 17. schůze zastupitelstva obce Taťánu Staňkovou

schvaluje zápis z 16. schůze ZO

bere na vědomí činnost rady obce za předchozí období (usnesení č. 47, 48, 49, 50 a 51)

schvaluje Rozpočtové opatření č. 4/2013

schvaluje Rozpočtový výhled 2015-2017 

schvaluje Rozpočet obce na rok 2014

pověřuje Radu obce provádět rozpočtová opatření do konce roku 2013 v plném rozsahu

schvaluje nákup hasičského auta a financování přijetím úvěru do maximální výše 4 mil. Kč

schvaluje Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2013 o místních poplatcích

schvaluje prodej pozemků parc. č. 989/145, 989/146 a části 875 v k. ú. Jeseník nad Odrou

schvaluje prodej části pozemku parc. č. 5 v k. ú. Blahutovice a zřízení věcného břemene 
vedení kanalizace

schvaluje prodej pozemků parc. č. 96 a 100/1 v k. ú. Jeseník nad Odrou
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schvaluje odkoupení pozemku parcela číslo 317 v k. ú. Hůrka 

souhlasí s převodem pozemků parc. č. 989/144 a 989/177 v k. ú. Jeseník nad Odrou

schvaluje darování pozemku parc. č. 886/1 v k. ú. Jeseník nad Odrou (GP č. 659-86/2013 
Ing. Marie Ježkové ze dne 7.11.2013) Obci Jeseník nad Odrou

schvaluje Darovací smlouvu mezi Obcí Jeseník nad Odrou a Obcí Rudník na likvidaci ná-
sledků povodně ve výši 22.252 Kč

schvaluje Smlouvu o zřízení zástavního práva k 7 BJ Jeseník nad Odrou, č.p. 67 s Českou 
republikou, Ministerstvem pro místní rozvoj, Staroměstské náměstí 6, 110 15 Praha 1

schvaluje půjčku ze sociálního fondu 

schvaluje zařazení správního území obce Jeseník nad Odrou do územní působnosti Inte-
grované strategie území Místní akční skupiny Regionu Poodří na období 2014 – 2020

bere na vědomí Rozpočet Mikroregionu Odersko (MO) na rok 2014, čerpání rozpočtu MO 
k 31. 10. 2013 a druhý upravený rozpočet MO pro rok 2013

bere na vědomí Zápis z jednání Kontrolního výboru Mikroregionu Odersko ze dne 25. 10. 2013

bere na vědomí Zápis z jednání Kontrolního výboru Regionu Poodří ze dne 24. 6. 2013

bere na vědomí Závěrečný účet Regionu Poodří za rok 2012

bere na vědomí Zprávu kontrolního výboru ZO Jeseník nad Odrou ze dne 18. 11. 2013

bere na vědomí informace o stavu mostů u Hasalů, u Machulů, přes komunikace III. třídy 
a přes železniční koridor

schvaluje vyřazení majetku z evidence

ukládá starostovi zajistit vypracování studie pro realizaci zvednutí mostu u Hasalů

schvaluje podání trestního oznámení na neznámého pachatele ve věci krádeže dřeva v 
lokalitě Dolní mlýn

OZNAMUJEME 
Úřední hodiny na Obecním úřadě Jeseník nad Odrou na konci roku 2013

Po 23. 12. 2013 zavřeno

Út 24. 12. 2013 zavřeno

St 25. 12. 2013 zavřeno

Čt 26. 12. 2013 zavřeno

Pá 27. 12. 2013 zavřeno

Po 30. 12. 2013 zavřeno

Út 31. 12. 2013 zavřeno

St 1. 1. 2014 zavřeno

Poslední pokladní hodiny pro veřejnost je pátek 20. 12. 2013 (8.00 – 11.00 h)
První úřední den v roce 2014 je čtvrtek 2. 1. 2014 (8.00 – 11.00 h / 13.00 – 14.30 h)
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ROZPOČET PŘÍJMŮ NA ROK 2014
v tisících kč  

§, POL Text Celkem

Bez §, v tom: 18661,7

1111 Daň z příjmu fyzických osob ze závislé činnosti 3400,0

1112 Daň z příjmu fyzických osob, podávající přiznání 50,0

1113 Daň z příjmu fyzických osob z kapitálových výnosů 390,0

1121 Daň z příjmu právnických osob 3700,0

1211 Daň z přidané hodnoty 7500,0

1340 Poplatek za komunální odpad 800,0

1341 Poplatek ze psů 62,0

1343 Poplatek za užívání veřejného prostranství 23,0

1351 Odvod z loterií a jiných podobných her kromě VHP 70,0

1361 Správní poplatky 30,0

1511 Daň z nemovitostí 1900,0

4112 Neinvestiční dotace v rámci SDV 527,2

Sociální fond (pol. 4134, 2460) 209,5

1012 Zemědělství 176,0

1032 Les 500,0

1070 Rybářství 26,0

2310 Pitná voda 150,0

2321 Kanalizace - stočné 550,0

3314 Knihovny 4,0

3341 Relace 1,8

3349 Zpravodaj 20,0

3392 Kulturní domy 225,0

3399 Slavnosti obce 70,0

3612 Bytové hospodářství 1315,0

3613 Nebytové hospodářství 390,0

3632 Pohřebnictví 5,0

3639 Komunální služby 629,0

3722 Sběr a svoz komunál. odpadu 30,0

3723 Poplatky - sběrný dvůr 35,0

3725 Platby EKO-KOMu 150,0

3745 Péče o vzhled obcí a veřejnou zeleň 5,0

4350 Domov pro seniory 287,0

6171 Činnost místní správy 25,0

6310 Obecné příjmy a výdaje z f.o. 60,5

Celkem 23316,0
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§, POL Text Celkem

1014 Deratizace 30,0

1032 Lesní hospodářství 500,0

2212 Silnice 120,0

2221 Doprav. obslužnost 100,0

2310 Pitná voda 90,0

2321 Čistička, kanalizace 1110,0

3111 Mateřská škola 1144,0

3117 První stupeň základních škol 384,0

3314 Knihovny 25,0

3319 Kronika 20,0

3341 Místní rozhlas 20,0

3349 Jesenický zpravodaj, internet Hůrka 62,0

3392 Kulturní domy 695,0

3399 KPOZ, slavnosti, osadní výbory 270,0

3412 Sportovní zařízení v majetku obce 80,0

3429 Ost. zájmová činnost a rekreace 300,0

3511 Zdrav. středisko 76,0

3612 Byt. hospodářství 200,0

3613 Nebytové hospodářství 25,0

3631 Veřej. osvětlení 425,0

3632 Hřbitov 10,0

3639 Komunální služby 415,0

3721 Nebezpečný odpad 130,0

3722 Sběr a svoz komunálního odpadu 765,0

3723 Sběr a svoz ostatních odpadů 375,0

3745 Veřejná zeleň 170,0

4350 Domov pro seniory 210,0

5512 Hasiči Hůrka 100,0

5311 Přestupky 50,0

6112 Zastupitelé 1536,0

6171 Správa ObÚ 4427,0

6310 Poplatky 20,0

ROZPOČET VÝDAJŮ NA ROK 2014

v tisících kč  



Jesenický zpravodaj 6 / 2013 11

PLÁNOVANÉ AKCE NA ROK 2014

6320 Pojištění 305,0

6330 Převody vlastním fondům 33,0

6409 Ost. činnosti, rezerva na investice 7480,4

Celkem výdaje 21702,4

Financování

8124 Splátka úvěru na kanalizaci 1613,6

Celkem 23316,0

Závazné ukazatele pro příspěvkové organizace:

Mateřská škola Jeseník nad Odrou – příspěvek na provoz 834 000,00 Kč
Základní škola Jeseník nad Odrou – příspěvek na provoz 384 000,00 Kč

Název

Zateplení budovy zdravotního střediska v Jeseníku nad Odrou vč. PD

Rekonstrukce budovy bývalého statku v Jeseníku nad Odrou vč. PD

Obnova kaple v Hraběticích

Hasičské auto

Traktor a mulčovač

Ošetření zeleně

Mobiliář centra obce

Opravy drobných sakrálních staveb

Projektová dokumentace (veřejné osvětlení, chodník Hůrka + Jeseník, mosty,  
studie zahrada MŠ)

Oprava místních komunikací (Blahutovice, Jeseník, Polouvsí)

Parkování u MŠ Jeseník nad Odrou

Server, licence

Veřejné osvětlení MŠ Jeseník

Mobiliář kulturního domu

Lavice 15 ks

Most nad železničním koridorem

Evropské kolo Vesnice roku
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VÁŽENÍ SPOLUOBČANÉ,
na závěr roku jsme pro Vás spolu s předsedy osadních výborů připravili malé 
překvapení, které je součástí tohoto čísla zpravodaje – obecní kalendář, ve kte-
rém jsme se snažili upozornit na všechny plánované kulturní i sportovní akce, které by měly 
v příštím roce ve všech našich místních částech proběhnout. V kalendáři jsou dále označeny 
termíny svozů odpadu (černá ikonka popelnice), včetně sběru nebezpečného odpadu (červe-
ná ikonka popelnice) a termín splatnosti místních poplatků. 

Berte, prosím, ohled na to, že tento kalendář jsme připravovali dlouho dopředu a termíny 
konaných akcí se mohou upřesnit, změnit, či zrušit. O všech akcích budete dále informování, 
tak jak jste doposud zvyklí; ve zpravodaji, rozhlasem, plakátky.

Věříme, že kalendář obce najde ve vašich domácnostech své místo.
Martina Peterková 

BLAHOPŘEJEME NAŠIM JUBILANTŮM
V měsíci listopadu a prosinci oslavili své významné jubileum 
tito naši spoluobčané:

Kostruchová Anna Jeseník nad Odrou

Vlasáková Ludmila Jeseník nad Odrou

Chromcová Eva Jeseník nad Odrou

Mikundová Anežka Jeseník nad Odrou

Hrňová Marie Hůrka

Boková Marie Hůrka

Maňasová Vlasta Blahutovice

PODĚKOVÁNÍ
Medaile prof. MUDr. Jana Janského a Zlaté kříže III. třídy udělené bezpříspěvkovým dárcům 
krve, kteří dovršili počet 80 bezpříspěvkových odběrů

Ochota dárců darovat krev pro zdraví a často i záchranu života je projevem jejich humán-
ního vztahu ke spoluobčanům. Patří jim dík nejen těch, kterým pomohli navrátit zdraví, ale 
celé naší společnosti.

Mezi vyznamenanými jsou i tito naši spoluobčané:

Zlatý kříž ČČK 3. třídy – za 80 bezpříspěvkových odběrů

 Cafourek Pavel Jeseník nad Odrou
 Kuterková Eva Jeseník nad Odrou

Všem patří upřímné poděkování za jejich hluboce lidský postoj, kterým přispěli k záchraně 
zdraví, či životů mnoha lidem.
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POPLATEK ZA KOMUNÁLNÍ ODPAD 
Zastupitelstvo Obce Jeseník nad Odrou schválilo dne 11. 12. 2013 OZV č. 1/2013 o místních 
poplatcích. V roce 2014 činí poplatek za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, 
třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu 450,– Kč na osobu. Poplatek je 
splatný do 31. 3. 2014.

Poplatek se platí do maximálního počtu pěti osob v jedné domácnosti.
Poplatek je možno zaplatit v pokladně Obecního úřadu v Jeseníku nad 

Odrou nebo na účet č. 1760110389/800, VS 1340, KS 1318, SS RČ poplatníka.

POPLATEK ZE PSŮ

Poplatek ze psů v roce 2014 činí 200,– Kč. Je splatný do 31. 3. 2014.
Poplatek je možno zaplatit v pokladně Obecního úřadu v Jeseníku nad 

Odrou nebo na účet č. 1760110389/800, VS 1341, KS 1318, SS RČ poplatníka.

Poplatky je možné také zaplatit v knihovně v Hůrce (budova hasičárny) u paní Bokové, 
vždy ve středu od 16.00 – 18.00 hod. nebo v knihovně v Polouvsí (budova mateřské 
školy) u paní Valoškové, vždy ve čtvrtek od 16.00 – 18.00 hod.

Žádáme občany, aby při placení poplatku ze psů, odevzdali vyplněný formulář přiznání 
poplatku ze psů, který je součástí tohoto zpravodaje, z důvodu aktualizace evidence psů.

SVOZ ODPADU

měsíc datum

LEDEN 10 24

ÚNOR 7 21

BŘEZEN 7 21

DUBEN 4 18

KVĚTEN 2 16 30

ČERVEN 13 27

ČERVENEC 11 25

SRPEN 8 22

ZÁŘÍ 5 19

ŘÍJEN 3 17 31

LISTOPAD 14 28

PROSINEC 12 26
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Z ČINNOSTI MŠ JESENÍK NAD ODROU VE ŠKOLNÍM ROCE 
2013/2014

Hned na začátku školního roku se MŠ Jeseník nad Odrou také zapojila do soutěže o získání 
titulu „VESNICE ROKU 2013“ v celostátním kole. Děti v krojích se všem líbily a písničkami 
a básničkami složenými pro tuto příležitost vykouzlily úsměv na tvářích všech přítomných.

Pro mnohé děti to bylo první veřejné vystoupení a zvládly to na „hvězdičku“.
Děkujeme ZŠ v Jeseníku nad Odrou, která 25.9. přizvala starší děti z MŠ na výlet do lesa.
Lesní cestou nás provázeli studenti Střední lesnické školy v Hranicích, kteří se dětem velice 

hezky věnovali. Praktickými činnostmi se děti vžily do role lesníků a vyzkoušely si, co tato-
práce obnáší. Hezkou tečkou za celým výletem byly hřiby, které by nám mohl závidět každý 
houbař. Spoustu zážitků nám připomínají fotky, které zdobí stěny MŠ.

MŠ

10.října odpoledne jsme se v hojném počtu sešli společně s rodiči a dětmi v MŠ.
Z různých přírodnin jsme vyráběli skřítky, strašidla, podzimní dekorace. Fantazii se meze 

nekladly, práce šla všem od ruky. Děti prožily s rodiči příjemné odpoledne. Velice pěkné 
výrobky zdobí MŠ a byly také vystaveny na tradičním jarmarku v obci. Na výstavu ovoce a ze-
leniny jsme se byli podívat i s dětmi.
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18.10. se děti z MŠ vypravily s batůžky k rybníku. Probíhal zde tradiční výlov ryb. Dětem se 
věnoval místní rybář. S velkým zájmem poslouchaly jeho vyprávění o rybách. Velkým zážitkem 
pro děti také bylo, že si mohly rybu vylovit z kádě.

Dne 23.10. se uskutečnila ve spolupráci s rodiči a se ZŠ v Jeseníku n.O. DRAKIÁDA.
Sešli jsme se na kopci za školkou. Každý si přinesl draka a dobrou náladu. Sluníčko svítilo, 

větřík foukal a draci krásně létali. Děti si za účast odnesly z MŠ diplomy. Jsme rádi, že se nám 
akce vydařila, a že nadšení sdíleli společně s dětmi i jejich rodiče.
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ODPOLEDNE DESKOVÝCH HER 2013
Již se stává tradicí, že jedno podzimní odpoledne, letos to vyšlo na úterý 26. listopadu, je 
vyhrazeno deskovým a karetním hrám. Zahrát si je přišly děti nejen z první třídy, které přichys-
tané hry zatím neznaly a přišly se s nimi seznámit, ale i páťáci, kteří tu byli již poněkolikáté 
a mnohé hry již z předchozích let dobře znali a oblíbili si je. Někteří během těch dvou hodin 
stihli vystřídat snad všechny hry, které mohli, jiným se tak zalíbila jedna hra, že se od ní ne-
mohli odtrhnout. Každopádně si to děti pěkně užily a třeba si to zopakují zase příští rok.

HÁZENÁ
Naše ZŠ v Jeseníku nad Odrou se už druhým školním rokem zúčastnila císařské novojičínské 
ligy základek v mini házené. Z naší školy jelo celkem 9 dětí z 5. a 4. ročníku. Turnaje se v pod-
zimním kole zúčastnilo 5 družstev. Dne 7.listopadu se naše škola z Jeseníku nad Odrou umís-
tila na 3. místě a 1. místo jsme vybojovali teď 6. prosince. V turnaji jsou zapojeny velké školy 
a malotřídní školy. My jsme byli ve skupině malotřídek se ZŠ Mankovice, ZŠ Bernartice n.O., 
ZŠ Životice u N.J, ZŠ Hostašovice a ZŠ Libhošť. Některé zápasy byly těžké, zvláště s Hostašovi-
cemi. V poslední minutě bylo srovnáno, ale podařilo se dát ještě dva góly. 

To bylo radosti. Těšíme se na jarní kolo, ale celou zimu budeme trénovat, abychom byli 
zase tak dobří.

Radek Machů – 5. ročník

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
V areálu Jesenické kyselky se v sobotu 7. prosince pořádala Mikulášská nadílka. Mikuláši 
a čerti na dvojspřeží tentokrát dorazili včas. Program pro děti připravila paní Karla Lušovská. 
Všechny děti dostaly od Mikuláše za písničku nebo básničku balíček dobrot. Také jsme si 
pochutnali na teplém punči pro děti a dospělí na svařáčku. Za děti z naší školy pořadatelům 
moc děkujeme a těšíme se na příští rok.

 Daniela Rolná – 5. ročník

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA V MŠ
Celý týden se děti připravovaly na návštěvu Mikuláše a Anděla. Tancovaly, zpívaly, učily se 
básníčky a čertovské hry. Ve čtvrtek 5.12. konečně nastal dlouho očekávaný den. Velkým 
překvapením pro děti, rodiče i paní učitelky byl čert, který se do naší MŠ zatoulal omylem.

Čerta jsme vyhnali a děti si odnášely z besídky spokojený úsměv na tváři a balíčky od Miku-
láše. Příjemný zážitek z mikulášského odpoledne umocnilo společné posezení s rodiči.

Děkujeme všem za přichystané pohoštění.
Chtěly bychom všem popřát krásné prožití vánoc a hodně zdraví v novém roce a těšíme 

se na další spolupráci. 
  Pedagogický kolektiv MŠ Jeseník n. O.

ZŠ
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MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA V JESENICKÉ KYSELCE
V sobotu 7. prosince 2013 pořádala již tradičně Obec Jeseník nad Odrou spolu s Jesenickou 
kyselkou a pálenicí Mikulášskou nadílku.

Letos nám počasí dopřává stále relativně příjemných teplot a tak jsme byli rádi, že nás 
nezaskočily mrazy jako loni, kdy teploměr hlásal –20° Celsia. I letos jsme mohli za velké 
účasti malých i větších návštěvníků přivítat čerty s Mikuláši, kteří pro všechny hodné i ty méně 
hodné děti měli za krátkou básničku či písničku malé překvapení. Rodičům i všem ostatním 
„dospělákům“ byl na zahřátí nabízen vánoční svařák a děti se zase bavily tím, kdo se dřív 
sveze na bryčce tažené koňmi.

 O hudební doprovod se postaral pan Daniel Matyáš, s kterým se všichni přítomní velmi 
bavili. Velký dík patří paní učitelce Karle Lušovské, která se postarala o to, aby se naše rato-
lesti nenudily.

Vánoční stromek, vůně svařáku a rozzářené dětské oči plné očekávání nám připomněly, 
jak rychle se blíží vánoční čas.

Bc. Zuzana Závorková

KULTURA

OSADNÍ VÝBORY

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA V BLAHUTOVÍCÍCH
V sobotu 7.12.2013 se uskutečnila v místním kul-
turním domě již tradiční Blahutovická mikulášská 
besídka. Tento rok se na tuto akci přihlásilo 41 
nejenom blahutovických dětí. Plný sál dával tušit, 
že tato akce je rok od roku oblíbenější. Krátce po 
páté hodině začal bohatý program kouzelnickým 
vystoupením. Po té následovala hudební vložka 
anděla a vystoupení čerta s mnoha „čertovskými“ 
soutěžemi. Do těchto soutěží se zapojily téměř 
všechny děti a dokonce i někteří z rodičů. Tyto sou-
těže sklidily velký potlesk a bylo vidět, že aktivní 
zapojení dětí se ukázalo jako dobrý nápad. Vrcho-
lem více než hodinu a půl trvajícího programu byl 
příchod samotného Mikuláše a předávání balíčků. 
Před samotným předáním sladkého dárku musely 
děti přednést nebo zazpívat Mikuláši a samozřej-
mě padaly obligátní otázky, zda byly děti hodné. 
Během celé akce bylo pro návštěvníky připraveno 
občerstvení včetně výborného vánočního punče. Závěrem bychom chtěli poděkovat všem, 
kteří se podíleli na přípravě a průběhu této akce. Fotografie z besídky naleznete na Blahuto-
vickém facebooku. 
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HŮRKA

Místní maminky ve spolupráci s SDH Hůrka si na první listopadovou sobotu připravily akci 
Podzimní malování, která proběhla v sálu místní bývalé školy. Dopoledne byla vyhlášena sou-
těž o nejhezčí podzimní obrázek, ve které byly děti rozděleny do dvou kategorií na předškolní 
a školáky. V první kategorii zvítězila malířka Adélka Kičinková na druhém místě se umístila 
Stellinka Vránová a na třetím místě Markétka Segeťová. Ve druhé kategorii porotu nejvíce 
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okouzlil kreslíř Ondra Kičinka na druhém místě se umístila Terezka Nasswetterová a třetím 
Nelinka Nasswetterová. Vítězové i všichni zúčastnění byli oceněni sladkou odměnou. Malíři 
a malířky, maminky a jeden tatínek se zapojili také do podzimní výzdoby sálu a výroby vod-
ních lampionů pro lampionový průvod. Všem zúčastněným děkujeme za účast a budeme 
se těšit na viděnou zase třeba na jaře na podobném společném malování. Mnoho legrace 
a tvůrčí inspirace při malování přeje za organizátory Jiřka Segeťová.

Osadní výbor a SDH Hůrka pořádal v sobotu 9. listopadu 2013 podzimní lampionový 
průvod. Sraz byl na křižovatce na Jeseník v 16.00 hodin. Za sychravého počasí se sešlo na 
padesát dětí a dospělých. Společně vyrazili obcí na koupaliště, kde si děti zazpívaly písničky 
a vypustily lodičky se zapálenými svíčkami. Pak se všichni přemístili do areálu bývalé školy, kde 
už hořel velký oheň a byl připraven čaj na zahřátí. 

MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA
Mikuláš, anděl a čert k nám do obce přijeli, jak minule slíbili. Chodili dům od domu a roz-
dávali hodným dětem malé dárečky. Za písničku za básničku všechny obdarovali. Čert byl 
nakonec smutný, že si nikoho neodnesl. J
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Myslivecké sdružení Hůrka pořádalo 6. prosince tradiční hon v okolí obce Hůr-
ka. Střelci a honci se již v ranních hodinách sešli na bažantnici, kde je přivítal 
a pohovořil o průběhu honu předseda s hospodářem mysliveckého sdružení. 
Sešlo se 32 střelců a 10 honců. Uloveno bylo 33 bažantích kohoutů a jedna 
liška. Konec honu byl ukončen trubačem po druhé hodině odpolední. Poté 
se střelci a unavení honci odebrali do chaty (bažantnice), kde bylo připraveno 
občerstvení.
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POZVÁNKA DO HŮRKY:

Horecké maminky
Horecké maminky oznamují, že se pravidelně scházejí každé úterý od 10.00 hodin v sále 
bývalé školy v Hůrce. Děti si hrají, nezlobí a společně s maminkami malují a tvoří. Přijďte mezi 
nás!!! Bude nás víc, nebudem se bát vlka nic :-)

Hůrka, areál školy

Štěpánská poslední leč v Hůrce
Myslivecké sdružení Hůrka pořádá ve čtvrtek 26. prosince 2013 tradiční Štěpánský hon, který 
bude zahájen v 8.00 hodin v areálu bývalé školy. V podvečer od 19.00 hodin Vás srdečně 
zvou do sálu KD Hůrka na Štěpánskou poslední leč s živou hudbou a bohatou tombolou. Na 
vaši hojnou účast se těší myslivci.

Hůrka, areál školy

Silvestr na koupališti
Restaurace na koupališti v Hůrce si Vás srdečně dovoluje pozvat na oslavu Silvestra 2013. 
Prožijte poslední den letošního roku a první den roku nového ve společnosti svých přátel 
a nejbližších právě u nás.

Hůrka, restaurace na koupališti

Vepřové hody
Myslivecké sdružení Hůrka pořádá v sobotu 18. ledna 2014 od 10.00 hodin tradiční vepřové 
hody. Můžete se těšit na čerstvé masíčko, jitrnice, tlačenku a další dobroty. 

Hůrka, sál školy

O nejlepší horeckou pálenku
Osadní výbor Hůrka pořádá tradiční soutěž o Nejlepší horeckou pálenku. Akce se koná v so-
botu 18. ledna 2014 od 10.00 hodin v sále bývalé školy v Hůrce. Soutěžní vzorky o objemu 
0,35 ml a více J můžete nosit panu Danielu Glogarovi Hůrka č.p. 55 od 11. ledna do 17. 
ledna 2014. Na velký počet soutěžících vzorků se těší pořadatelé.

Hůrka, sál školy

Sportovní zábava
Cvičenky z Hůrky si Vás dovolují pozvat na v pořadí již devátou Sportovní zábavu, která se 
koná v sobotu 15. února 2014 od 20.00 hodin v sále bývalé školy v Hůrce. Můžete se těšit na 
výbornou zábavu a bohatou tombolu. Na vaši hojnou účast se těší cvičenky.

Hůrka, sál školy

Pochovávání basy
Restaurace u školy si Vás dovoluje pozvat na Masopustní zábavu s pochováváním basy, která 
se koná v sobotu 22. února 2014 od 20.00 hodin v sále bývalé školy v Hůrce. K poslechu 
a tanci hraje pan Gerhard z Nového Jičína. Na Vaši účast se těší pořadatelé.

Hůrka, sál školy
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KULTURNÍ DĚNÍ V HOSPODĚ U ŠKOLY V HŮRCE

20. října 2013 Hospoda U školy pořádala Hodovou zábavu. Bylo to v roce, kdy si občané 
z Hůrky připomněli dvě významné události, a to 630. let obce Hůrka – při té příležitosti jsme 
přijali nově nastěhované občany do svazku obce a pak druhou trochu smutnější událost a to 
bylo 25 let od uzavření hospody, kdy se hodová zábava konala naposled.

K poslechu i tanci vyhrával a zpíval pan Gerhardt z Nového Jičína. I když se sešlo poměrně 
málo návštěvníků, všichni se opravdu dobře bavili do ranních hodin.

Samozřejmě tak jako každá jiná akce se neobešla bez bohaté tomboly a touto cestou by-
chom chtěli poděkovat všem občanům a spolkům, kteří do tomboly přispěli věcnými dary.

Sponzoři:

Obchod Dorazilová Ludmila Dorazil Dušan
Sociální družstvo Jiřinka Dorazil Pavel
Segeťa Ladislav Maková Karla
Hospoda Blahutovice Myslivecké sdružení Hůrka
Fa Würth – Tomáš Balcar Pavlík Vojtěch
SVČ Fokus Nový Jičín Stolařství Ivo Kachel

Blažek Petr, Ing., Hospoda U školy Hůrka

VÝSTAVA BETLÉMŮ – ROK NA VSI

V listopadu tohoto roku se v prostorách nekuřácké místnosti uskutečnila výstava Betlémů 
pod názvem „Rok na vsi“, kterou jsme pro děti i dospělé připravili společně se Sociálním 
družstvem Jiřinka. Mohli jste vidět betlémy drátkované, korálkové a keramické.

Ti, kteří výstavu shlédli se líbila a my tímto děkujeme všem, kteří si našli chvilku k její návštěvě.
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K oslavě svátku Sv. Martina sloužil v pátek 8. listopadu v naší návesní kapli mši sv. farář 
P. Ladislav Stanečka. Při této příležitosti jsme si současně připomněli i kulaté výročí této kaple, 
která nám slouží již 190 let.

CO SE DĚLO V POLOUVSÍ

V pátek 25. října jsme se navečer sešli u kaple Sv. Martina. Děti byly vyba-
veny lampiony, dospělí něčím na zahřátí. Konal se totiž tradiční lampiónový 
průvod. Světélkující postavy obešly s malými občerstvovacími zastávkami 
vesnici a děti byly odměněny i na závěr odměněny. Cestou bylo možno 
občas zahlédnou i nějakou tu vydlabanou dýni, ale v nevy-
hlášené soutěži o nejlepší výzdobu vyhrálo rodinné sesku-
pení „U Maňáků“, kteří vydlabali desítky dýní a vyřezali 
z nich neuvěřitelné tvary, které nám svítily na cestu. To je 
tedy výzva pro ostatní do příštího roku ...

Připravujeme:

Leden  Kurz drátkování – zájemci se mohou přihlásit v Hospodě U školy nebo na tel. č.: 
736 775 704

22. února Dopoledne – Vodění medvěda a zvaní na večerní akci Pochovávání basy.

2014 Začátek ve 20.00 hodin, hraje p. Gerhardt. 

  Akce se bude konat ve spolupráci hůrecké mládeže a hasičů, Sociálního družstva 
Jiřinka a Hospody U školy a již nyní se těšíme na Vaši přízeň.

Šárka Blažková
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OHLÉDNUTÍ ZA „SOUSEDSKÝM JARMARKEM“ 
V POLOUVSÍ
O prvním adventním víkendu (v sobotu 30. listopadu) proběhl v Polouvsí již 
tradiční, docela malinký „Sousedský jarmark“. 

Již před sedmnáctou hodinou se po okolí linula vůně svařáku, bramboráků a zelňačky. Po 
rozsvícení vánočního stromu se objevil Mikuláš se svými anděly, které doprovázel nezbytný 
čert. Mikuláš všechny přivítal a s andělským sborem zahráli a zazpívali spoustu vánočních 
písní a koled. Tím snad všechny přítomné naladili na sváteční „notéčku“. Poté se Mikuláš 
s družinou vydali mezi návštěvníky a zkontrolovali především děti, zda byly opravdu hodné. 
Ale asi ano, protože čert odcházel s prázdnou a děti se sladkým perníkem. 

Jaký by to byl však jarmark bez místních řemeslníků. A tak si návštěvníci mohli, kromě již 
zmíněných pochutin, zakoupit také místní med a medovinu, vánoční dekorace jako např. 
svícny, věnce či pedigové ozdoby, dále pak kožené výrobky, pletené výrobky, vitráže, dřevěné 
anděly, korálkové šperky, přáníčka apod.

Také zde byla opět jedinečná příležitost zakoupit další produkt ze slavné série „Polouves-
kých podivuhodností“ – tentokráte to byl “Polouveský hvězdný prach“, který získala posádka 
našeho raketoplánu (viz minulý zpravodaj).

Na tomto místě děkujeme všem, kteří se na přípravě i průběhu jarmarku nezištně podíleli. 
Poděkování patří i vám, návštěvníkům tohoto jarmarku, protože bez vás by to celé postrádalo 
smysl. Těšíme se, že se sejdeme zase v příštím roce a to nejen na této vydařené akci, ale i dal-
ších. Všem sousedům přejeme krásné prožití adventního času a radost v novém roce.

Výtěžek z tohoto jarmarku bude použit na zakoupení deskových her (viz pozvánka na 
jiném místě zpravodaje). 

(facebook: Sousedé Polouvsí)

NAŠE POLOUVESKÁ ŠKOLIČKA

Od září k nám do polouveské MŠ nastoupilo 8 nových dětí, a tak je nás opět 
27. Hned v září jsme pouštěli draky na společné drakiádě. I za skoro úplného 
bezvětří se akce povedla a dostali jsme krásné odměny. V říjnu jsme vyráběli 

No hned v sobotu se konala tradiční hodová zábava, která již neodmyslitelně patří do 
kalendáře tradičních akcí v Polouvsí. Akci uspořádala místní restaurace, hudbu obstaral Milan 
Býček a nechyběla ani tombola. 

No a pak následoval již čtvrtý ročník „Sousedského jarmarku“ ...
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s rodiči podzimáčky na výstavu na jesenický jarmark. Upekli jsme štrúdl, kterým jsme rodiče 
pohostili. Podzimáčci byli vskutku originální – moc se nám povedli. Na podzim jsme chodili na 
vycházky do lesa, kde jsme zažili spoustu legrace, her a poznali mnoho zajímavého. Spatřili 
jsme srnku, zajíce, podívali jsme se na posed, sbírali jsme houby. Našli jsme jich plný košík, 
hlavně bedel. Bohužel jsme v lese našli i spoustu odpadků a skla, což nás rozsmutnilo. Další 
pěkný den jsme strávili u rybníků, kde nám pan porybný odpovídal na naše všetečné otázky. 
Děti se třeba ptaly, jaké to jsou ryby, co ve vodě skáčou a proč to dělají. Rybník jsme si krásně 
obešli a pozorovali jsme různé druhy hmyzu na hladině, ptáky u vody a i skákající ryby.

V naší školičce nás také navštívilo divadlo, viděli jsme krásné pásmo o „Lese“ od J. a R. 
Polzerových a navštívil nás i kouzelník Pepíno. Radost nám udělalo i povídání o vánocích 
s krásnou pohádkou. 

Také jsme si přichystali pro rodiče adventní posezení, na které jsme napekli perníčky a roh-
líčky a rodičům jsme zahráli muzikál „O ne-
poslušných kůzlátkách“. Navštívil nás pan 
Mikuláš a přinesl nám sladké balíčky. Oprav-
du jsme si je všichni zasloužili, všichni jsme re-
citovali i zpívali. Dokonce jsme mu i zatančili, 
jako čerti v pekle. 

Ještě nás čeká návštěva místní knihovny, 
kde nám p. Valošková bude vyprávět, co 
všechno v knihovně najdeme a co obnáší tato 
práce. Velmi rádi si čteme z knih a prohlížíme 
si je, protože máme rádi pohádky a často si 
o nich vyprávíme, hrajeme. Ve školce jsme si 
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tři týdny povídali a hráli o nejznámějších pohádkách třeba – O Budulínkovi, O neposlušných 
kůzlátkách, Hrnečku vař, Tři medvědi, Perníková chaloupka, O Koblížkovi, O dvanácti měsíč-
kách atd. A už se těšíme na další pohádky. 

Těšíme se i na Vánoce, třeba i k nám do školičky přijde Ježíšek!! Pro rodiče si vyrobíme dá-
reček a přáníčko, ozdobíme si stromeček a zazpíváme si koledy. Přejeme Vám hezké Vánoce, 
dětem spoustu dárku a rodičům klid, pohodu a v novém roce hodně zdraví a štěstí ... 

Anička Trnčáková
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TABULKY KOPANÉ PO PODZIMU 2013
I.B třída krajské soutěže

1. Starý Jičín 37:18 30

2. Bordovice 33:18 24

3. Libhošť 24:9 24

4. Odry 25:23 22

5. Kopřivnice 23:26 21

6. Kozlovice 24:23 20

7. Tichá 17:19 20

8. Jakubčovice 24:27 19

9. Jeseník n. O. 30:25 16

10. Jistebník 19:30 15

11. Kateřinice 18:26 14

12. Suchdol 16:25 11

13. Hukvaldy 17:28 11

14. Vlčovice 16:36 9

OS DOROST

1. Jeseník n. O. 13:7 7

2. Vlčovice 5:3 6

3. Petřvald 3:2 4

4. Kunín 4:4 4

5. Jakubčovice 19:12 3

6. Lichnov 7:18 1

7. Libhošť 3:8 0

OP ŽÁCI

1. Fulnek 52:2 22

2. Libhošť 53:10 21

3. Bartošovice 38:8 19

4. Studénka 28:25 13

5. Kunín 26:15 11

6. Štramberk 14:45 7

7. Starý Jičín 17:36 5

8. Jeseník n. O. 11:44 3

9. Suchdol 9:63 3

SPORT
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OS PŘÍPRAVKA

1. Kujavy 80:29 27

2. Jeseník n. O. 101:41 24

3. Pustějov 83:62 18

4. Jakubčovice 62:57 15

5. Tísek 33:92 3

6. Suchdol n.O. 31:109 3

Pohodové svátky a vše dobré v roce 2014 přeje TJ SLAVOJ Jeseník nad Odrou.

TJ SLAVOJ JESENÍK NAD ODROU 
POŘÁDÁ 26.12. 2013

„Štěpánský turnaj ve stolním tenise neregistrovaných“

Prezentace 8.00 – 8.30 hod.

Začátek 9.00 hod.

Startovné 50,– Kč.

4. 1. 2014
„15. ročník Tříkrálového turnaje v nohejbale trojic“

Závazné přihlášky do 2. 1. 2014
 na tel. 737 034 725.

Prezentace 7.30 – 8.00 hod. Začátek 8.30 hod.

Startovné 200,– Kč.
Občerstvení zajištěno.

 Na vaši účast se těší pořadatelé!
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FINANČNÍ ÚŘAD V NOVÉM JIČÍNĚ INFORMUJE
Změny u daně z nemovitostí – jak se nás dotknou? 
Některé změny daň sníží, jiné zvýší. 

Poplatníkovi, který vlastní kromě bytu/nebytového prostoru a podílu na společných částech 
domu i podíl na společném pozemku přesahujícím zastavěnou plochu domu nebo na pozem-
cích užívaných společně s jednotkami, se daň může nepatrně zvýšit. Stane se tak v důsledku 
vynásobení podlahové plochy bytu/nebytového prostoru novým koeficientem 1,22, zohled-
ňujícím existenci tohoto pozemku, který již nově nebude předmětem daně z pozemků. Vlast-
níkovi bytu/nebytového prostoru v domě, který zcela pokrývá plochu vlastněného pozemku, 
se nic nemění. Základem pro výpočet jeho daně zůstává podlahová plocha vynásobená stá-
vajícím koeficientem 1,20. V prvním případě (zvýšení daně) majitel nemusí podávat nové 
daňové přiznání, původní daň mu přepočte a vyměří správce daně z moci úřední.

Ve všech ostatních případech při změně okolností rozhodných pro vyměření daně nebo 
osoby poplatníka, je potřeba daňové přiznání (případně dílčí daňové přiznání) podat správci 
daně do 31. ledna. 

U vícepodlažních staveb pro podnikání dojde ke zvýšení základní sazby daně jen v přípa-
dě, že každé další nadzemní podlaží přesahuje jednu třetinu zastavěné plochy stavby. Oproti 
současnému stavu, kdy podnikatel platí daň za každé další nadzemní podlaží bez ohledu na 
velikost plochy, tak v řadě případů dojde fakticky ke snížení daně z těchto staveb. 

Novinkou dále je, že do zpevněných ploch pozemků užívaných k podnikání náleží i po-
zemky, jejichž povrch je zpevněn vlečkou, přičemž vlečky již nebudou předmětem daně ze 
staveb. To reálně znamená snížení stávající výše daně z pozemků.

Pozemky určené k zastavění vybranými stavbami (vodárny, kanalizační zařízení, stavby 
rozvodných zařízení a stavby pro veřejnou dopravu) budou nově do doby dokončení výstavby 
zdaňovány jako pozemky stavební.

Zákon též mění pojmy a názvosloví. Například stavbami podléhajícími dani ze staveb a jed-
notek se nyní rozumí budovy, inženýrské stavby a jednotky (jednotku tvoří byt/nebytový 
prostor, podíl na společných částech domu a podíl na pozemku). 

Poplatníkem daně je nově také svěřenský fond (fond umožňující vyčlenění majetku a jeho 
oddělenou správu), podílový fond, stavebník oprávněný z práva stavby a pachtýř (za obdob-
ných podmínek jako nájemce).

Uvedené změny bylo nutno provést v souvislosti s přijetím nového Občanského zákoníku. 
Senát Parlamentu ČR proto přijal dne 9. října 2013 zákonné opatření, které mění zákon 
o dani z nemovitostí (nově zákon o dani z nemovitých věcí). Pokud Poslanecká sněmovna 
toto zákonné opatření schválí, nová právní úprava bude účinná od 1.ledna 2014. 

APLIKACE ČISTÝ KOMÍN UPOZORŇUJE NA ŠPATNÉ TOPENÍ 
V DOMÁCNOSTECH
Ostravská nezisková organizace Čisté nebe představila na konci listopadu projekt s názvem 
Čistý komín (www.cisty-komin.cz). Čistý komín je webová a mobilní aplikace, která umož-
ňuje obyvatelům Moravskoslezského kraje přidávat fotografie kouřících komínů na mapu 

RŮZNÉ
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a motivovat tak majitele lo-
kálních topenišť ke zlepšení 
způsobů vytápění. Fotky kou-
řících komínů můžou oby-
vatelé zobrazovat a přidávat 
na adrese: www.cisty-komin.
cz/pridej-komin.html Organi-
zátoři k této aktivitě uvádějí: 
„Lidé se na nás často obracejí 
s dotazy ohledně sousedů, 
kteří jim svým topením zne-
příjemňují život. Věříme, že 
Čistý komín tyto problémové 
topiče motivuje k výměně sta-
rého kotle za nový anebo ke 
zlepšení způsobu vytápění v jejich domácnosti. Pilotní projekt je vytvořen pro použití v Mo-
ravskoslezském kraji, na základě zkušeností a zájmu budeme případně uvažovat o jeho roz-
šíření do dalších krajů v ČR.“

Současné kompetence obcí ve věci kontroly lokálních topenišť jsou poměrně omezené. 
Cílem aplikace je upozornit domácnosti, které znečišťují své okolí, že jejich způsob vytápění 
může okolí obtěžovat a nabídnou jim možnosti, jak tento stav mohou změnit.

Projekt byl podpořen v rámci Dotačního programu na podporu vzdělávání v oblasti život-
ního prostředí Moravskoslezského kraje pro rok 2013.

ŠŤASTNÝ A SPOKOJENÝ ZÁVĚR ROKU …
Další rok uběhl jako voda a přichází čas vánočních svátků a silvestrovských oslav. V tomto ob-
dobí snad v žádné domácnosti neschází rozmanitá výzdoba a dekorace, které jsou opatřeny 
svíčkami. Jako například adventní věnce, svícny nebo vánoční kytice. A ať už jsou zakoupeny 
v kamenných obchodech nebo na stáncích drobných prodejců anebo vyrobené domácími 
kutily, v každém případě bychom měli dodržovat určitá pravidla bezpečnosti. Pokud si bude-
me chtít svíčky na adventním věnci nebo vánočním svícnu zapalovat a nepoužívat je pouze 
jako dekoraci, měli bychom dbát na to, aby svíčky byly upevněny v nehořlavém držáčku a tím 
se zamezilo, že v případě dohoření svíčky se oheň rozšíří na okolní ozdoby. Rovněž stojí za 
zamyšlení, kam si doma dekoraci se svíčkami umístíme. Samozřejmostí by měla být nehořlavá 
podložka a bezpečná vzdálenost od záclon a závěsů. V žádném případě výzdobu neumísťo-
vat do prostor nábytkových skříněk nebo na televizoru. 

Dnes už někteří zodpovědnější výrobci adventních věnců při prodeji upozorňují visačkou 
na způsob použití jejich výrobku, např. „Nezapalovat, slouží pouze jako dekorace“ nebo 
„Neodcházejte od hořící svíčky“ apod. Neodcházet od hořící svíčky na svícnu nebo na vánoč-
ním stromečku by mělo být samozřejmostí. 

Rovněž oslavy závěru roku nesou s sebou řadu nebezpečí. K nejčastější příčině poranění 
nebo smrti patří manipulace s neodborně podomácku vyrobenou pyrotechnikou. V dnešní 
době máme možnost si ve všech obchodních řetězcích, kamenných prodejnách, stáncích 
a tržnicích zakoupit profesionálně vyrobenou zábavnou pyrotechniku. Ale i při jejím nákupu 
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bychom měli být obezřetní a dbát na to, aby výrobek byl opatřen návodem výrobce v českém 
jazyce a vyznačením třídy nebezpečnosti. Pyrotechnika se dělí do čtyř tříd nebezpečnosti:

–  pyrotechnické výrobky I. třídy nebezpečnosti jsou výrobky, které se mohou prodávat oso-
bám mladším 18 let, které je mohou rovněž odpalovat. Jedná se především o prskavky, 
pistolové kapsle, bouchací kuličky, třaskavé proužky apod., které lze volně nakoupit ve 
většině obchodů a stánků. 

–  pyrotechnické výrobky II. třídy nebezpečnosti se mohou prodávat pouze osobám starším 
18 let a navíc výhradně v pevných (kamenných) obchodech. Zde se řadí především rakety, 
petardy, minivýbušky, dýmovnice a další. Jejich používání není povoleno blízkosti nemoc-
nic, škol, ozdravoven, domovu důchodců atd.

–  při nákupu pyrotechnických výrobků III. třídy nebezpečnosti musíme předložit průkaz od-
palovače ohňostrojů, který vydává Český báňský úřad. Do této třídy patří např. dělové rány 
a různé druhy raket.

–  pro výrobky IV. třídy nebezpečnosti platí přísná bezpečnostní opatření a k jejich zakoupení 
a použití je třeba zpracovat projekt, který rovněž schválí Český báňský úřad.

Pyrotechniku bychom měli skladovat v chladu a suchu a mimo dosah dětí. Vyvarovat se 
použití různé podomácku vyrobené a neschválené pyrotechniky. Při manipulaci nemířit na 
sebe ani na ostatní osoby, nepoužívat pyrotechniku pod vlivem alkoholu a nesbírat nevy-
buchlé petardy.

Každoročně dochází v období Vánoc a Silvestra k řadě tragických událostí v domácnos-
tech, které jsou spojeny se zraněním osob nebo dokonce se ztrátami na lidských životech 
a materiálními škodami dosahujícími stamilionů korun. Proto i ve svátečním pohodovém čase 
je dobré nezapomínat na bezpečnost svou i svých blízkých.

nprap. Dagmar Benešová, vrchní inspektorka, HZS MSK územní odbor Nový Jičín

OZNÁMENÍ O ZMĚNĚ CENY VODNÉHO  
A STOČNÉHO OD 1. 1. 2014

Na základě usnesení představenstva akciové společnosti byly 
v souladu s platnou legislativou schváleny nové ceny vodného 
s účinností od 1. ledna 2014 takto:

Voda pitná (vodné) 33,08 Kč/ m³ (bez DPH) 38,04 Kč/ m³ (vč. 15% DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči našim odběratelům, po prvním odečtu měřidel následujícím 
po 1. lednu 2014, popřípadě bude postupováno dle uzavřených smluvních vztahů mezi od-
běratelem a dodavatelem.
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INZERCE

Nabízíme práci
v UAX s.r.o v Bernarticích nad Odrou,

brigádně i na plný úvazek.

www.uax.cz

Pro rozšíření výroby na provozu konfekce přijímáme šikovné
a samostatné švadleny a střihačky,

vyučené a s odbornou praxí. 

Nabízíme práci v kolektivu a zázemí stabilní firmy.
Šičky pracují ve dvousměnném provozu

(6 – 14 hodin a 14 – 22 hodin).
Svůj životopis CV odešlete na email: Radek@uax.cz

Radek Leskovjan
uax® s.r.o.

742 41  Bernartice nad Odrou 131
Czech republic

tel.: +420 603 462 531
email: radek@uax.cz

uax® přední český výrobce oblečení pro volný čas
www.uax.cz
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KALENDÁŘ AKCÍ

Půlnoční mše svatá
Půlnoční mše sv. k oslavě slavnosti Narození Páně

se bude konat ve farním kostele Nanebevzetí Panny Marie
dne 24. 12. 2013 od 22.00 hod.

Na Boží hod vánoční 25. 12. 2013
bude mše sv. slavena od 9.30 hod.

Na Nový rok 1. 1. 2014
bude mše sv. slavena od 7.30 hod.

P. Mgr. Ladislav Stanečka
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ZITKY LETÁKY KATALO

EZENTAČNÍ DESKY MANUÁLY

ÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALEND

OŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KAL

BJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

UBLIKACE PREZENTAČNÍ DESKY MANU

LAKÁTY NÁSTĚNNÉ KALENDÁŘE STOL

POŠTOVNÍ OBÁLKY DOPISNÍ PAPÍRY KA

OBJEDNÁVKA VIZITKY LETÁKY KATALO

LETÁKY KATALOGY PUBLIKACE PREZE

ĚNNÉ KALENDÁŘE STOLNÍ KALE

DOPISNÍ PAPÍRY K

ATAL

SRPŠ při ZŠ Jeseník nad Odrou Vás srdečně zve na tradiční

který se bude konat

v sobotu 8. února 2014 od 20.00 hodin

v sále Kulturního domu v Jeseníku nad Odrou.

K tanci a poslechu bude hrát skupina Šmydliboys.
Tombola a občerstvení zajištěno

Přijďte se pobavit!

ŠKOLNÍ PLES
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NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

16. ročník Tříkrálového turnaje 
v nohejbalu 4. ledna 2014 Jeseník nad Odrou – tělocvična TJ 

Slavoj 

Deskové hry 5. ledna 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 12. ledna 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

XX. Obecní ples 18. ledna 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD 

Vepřové hody a soutěž o nejlepší 
horeckou pálenku 18. ledna 2014 Hůrka – sál KD

Deskové hry 19. ledna 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Společenský ples – Restaurace 
U Aničky 25. ledna 2014 Polouvsí – sál KD

Ples osadního výboru Blahutovice 25. ledna 2014 Blahutovice – sál KD

Deskové hry 26. ledna 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Sportovní ples TJ Slavoj 1. února 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Deskové hry 2. února 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Školní ples 8. února 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Deskové hry 9. února 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Dětský maškarní ples 15. února 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Sportovní zábava – Cvičenky 15. února 2014 Hůrka – sál KD

Deskové hry 16. února 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Dětský maškarní rej 22. února 2014 Polouvsí – sál KD

Pochovávání basy - masopust 22. února 2014 Hůrka – sál KD

Deskové hry 23. února 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Pochovávání basy 1. března 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Maškarní pro dospělé – Restaurace 
U Aničky 1. března 2014 Polouvsí – sál KD

Deskové hry 2. března 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 9. března 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 16. března 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Divadlo pro děti MŠ a ZŠ – Jak se 
Honza učil čarovat 21. března 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Turnaj v deskových hrách 23. března 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Fotbalový zápas – Odry – TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou 29. března 2014, 15:30

IV. ročník turnaje ve stolním tenise 29. března 2014 Blahutovice – sál KD

Pétanque 30. března 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Vynášení Moreny 4. dubna 2014 Polouvsí – Mateřská škola

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Kopřivnice 6. dubna 2014, 15:30

Pétanque 6. dubna 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

KALENDÁŘ AKCÍ
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NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

Velikonoční výstava 13. dubna – 20. dubna 2014
Blahutovice – Komunitní centrum 
Klášter

Fotbalový zápas –Hukvaldy - TJ 
SLAVOJ Jeseník nad Odrou 

13. dubna 2014, 16:00

Pétanque 13. dubna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Jízda osením 19. dubna 2014 Jeseník nad Odrou a okolní obce

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Tichá

20. dubna 2014, 16:00

Pétanque 20. dubna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Aprílová zábava – Restaurace 
U Aničky

26. dubna 2014 Polouvsí – sál KD

Fotbalový zápas –Vlčovice - TJ 
SLAVOJ Jeseník nad Odrou 

27. dubna 2014, 16:00

Pétanque 27. dubna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Stavění máje se zábavou 30. dubna 2014 Jeseník nad Odrou – areál TJ Slavoj

Tradiční stavění májky 30. dubna 2014
Hrabětice – prostranství fotbalového 
hřiště

Stavění májky a pálení čarodějnic 3. května 2014 Polouvsí – u Restaurace U Aničky

Stavění májky a pálení čarodějnic 3. května 2014 Hůrka – areál bývalé školy

Stavění májky a pálení čarodějnic 3. května 2014
Blahutovice – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Suchdol nad Odrou

4. května 2014, 16:30

Pétanque 4. května 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Den matek 11. května 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Den matek 11. května 2014 Hůrka – sál KD

Den matek 11. května 2014 Polouvsí – sál KD

Fotbalový zápas –Kozlovice - TJ 
SLAVOJ Jeseník nad Odrou 

11. května 2014, 16:30

Pétanque 11. května 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Táborák s diskotékou 17. května 2014 Hůrka – areál koupaliště

Jezdecký den 17. května 2014 Farma Blahutovice

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Jistebník

18. května 2014, 17:00

Pétanque 18. května 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Hasičská soutěž mládeže o pohár 
starosty SDH

25. května 2014 Hůrka – areál koupaliště

Fotbalový zápas –Starý Jičín - TJ 
SLAVOJ Jeseník nad Odrou 

25. května 2014, 17:00

Pétanque 25. května 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště
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Kácení máje s májovou zábavou 31. května 2014 Jeseník nad Odrou – areál TJ Slavoj

Jesenická šlapačka 31. května 2014 Jeseník nad Odrou a okolní obce

Pohádkový les pro děti 31. května 2014 Hrabětice – Hrabětický les

Kácení májky s oslavou Dne dětí 31. května 2014 Hůrka – areál bývalé školy

Kácení májky s oslavou Dne dětí 31. května 2014 Polouvsí – u Restaurace U Aničky

Kácení májky 31. května 2014
Hrabětice – prostranství fotbalového 
hřiště

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Jakubčovice

1.června 2014, 17:00

Pétanque 1.června 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Pohádky pod dubem 2. června – 6. června 2014
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Kácení májky, dětský den 7. června 2014
Blahutovice – prostranství 
fotbalového hřiště

Fotbalový zápas –Libhošť - TJ SLAVOJ 
Jeseník nad Odrou 

8. června 2014, 17:00

Pétanque 8. června 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Fotbalový zápas –TJ SLAVOJ Jeseník 
nad Odrou – Bordovice

15. června 2014, 17:00

Pétanque 15. června 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Myslivecké odpoledne 28. června 2014 Hůrka – areál bývalé školy, sál KD

Rybářské závody pro ženy a děti 21. června 2014 Blahutovický rybník

Primátorky – soutěž netradičních 
plavidel

22. června 2014
Jeseník nad Odrou – náhon 
u Adamců

Fotbalový zápas –Kateřinice - TJ 
SLAVOJ Jeseník nad Odrou 

22. června 2014, 17:00

Pétanque 22. června 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Turnaj v malé kopané – diskotéka, 
zahájení prázdnin

28. června 2014 Jeseník nad Odrou – areál TJ Slavoj

Zahájení prázdnin, Dětská show 28. června 2014 Polouvsí – Restaurace U Aničky

Pétanque 29. června 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Zahájení prázdnin 5. července 2014 Hůrka – areál bývalé školy

Oslava 105 let SDH, námětové 
cvičení, pivní štafeta

19. července – 20. července 2014 Hůrka - areál koupaliště

Pétanque 6. července 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Pétanque 13. července 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Plážový volejbal 19. července 2014 Zámecká jízdárna Jeseník nad Odrou

Pétanque 20. července 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště
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Nohejbalový turnaj družstev 26. července 2014 Hůrka - areál koupaliště

Pouťová zábava 26. července 2014 Hůrka – areál koupaliště

Pétanque 27. července 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Soutěž v brokové střelbě 2. srpna 2014 Hůrka – střelnice za kopcem

Pétanque 3. srpna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Den obce Polouvsí 9. srpna 2014
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Pétanque 10. srpna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Slavnost obce (631. let od vzniku 
obce)

15. srpna – 17. srpna 2014 Jeseník nad Odrou – areál TJ Slavoj

Tradiční pouť 17. srpna 2014 Jeseník nad Odrou – areál TJ Slavoj

Pétanque 17. srpna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Pétanque 24. srpna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Vzpomínková akce letecké 
katastrofy (50 let)

30. srpna 2014 Hůrka – areál bývalé školy

Ukončení letních prázdnin 
s táborákem

30. srpna 2014 Hůrka – areál bývalé školy

Ukončení prázdnin, Dětská show 30. srpna 2014 Polouvsí – Restaurace U Aničky

Pétanque 31. srpna 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Den otevřených dveří na rybníku 
v Blahutovicích

6. září 2014 Blahutovický rybník

Pétanque 7. září 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Horecká traktoriáda 13. září 2014 Hůrka – areál koupaliště

Pétanque 14. září 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Pétanque 21. září 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Drakiáda 26. září 2014 Polouvsí

Svatováclavská soutěž v brokové 
střelbě

27. září 2014 Hůrka – střelnice za kopcem

Svatováclavská zábava – Restaurace 
U Aničky

27. září 2014 Polouvsí – Restaurace U Aničky

Závody družstev v parkurovém 
skákání

27. září 2014 Zámecká jízdárna Jeseník nad Odrou

Pétanque 28. září 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Svatováclavské hody 26. - 28. září 2014
Hrabětice – prostranství fotbalového 
hřiště

Pétanque 5. října 2014, 16.00 – 19.00 hod.
Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště



Jesenický zpravodaj 6/ 201344

NÁZEV TERMÍN KONÁNÍ MÍSTO KONÁNÍ

Podzimní jarmark s výstavou ovoce 
a zeleniny 4. října 2014 Jeseník nad Odrou – u KD

Lampiónový průvod 11. října 2014 Hůrka

Pétanque 12. října 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Divadlo pro děti MŠ a ZŠ – Pinochio 14. října 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Výlov rybníka 17. října – 18. října 2014 Jeseník nad Odrou – rybochovný 
rybník

Hodová zábava 18. října 2014 Hůrka – sál KD

Turnaj Pétanque 19. října 2014 Polouvsí – prostranství fotbalového 
hřiště

Lampionový průvod 24. října 2014 Polouvsí

Deskové hry 26. října 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 2. listopadu 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Lampiónový průvod 8. listopadu 2014 Blahutovice

Mše svatá 8. listopadu 2014 Polouvsí – Kaple sv. Martina

Deskové hry 9. listopadu 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Martinská hodová zábava – 
Restaurace U Aničky 15. listopadu 2014 Polouvsí – Restaurace U Aničky

Deskové hry 16. listopadu 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 23. listopadu 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Sousedský jarmark 29. listopadu 2014 Polouvsí – U Rusků

Deskové hry 30. listopadu 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Mikulášská besídka pro děti 6. prosince 2014 Jeseník nad Odrou – Jesenická 
kyselka 

Mikulášská besídka pro děti 6. prosince 2014 Blahutovice – sál KD

Myslivecký hon 6. prosince 2014 Hůrka

Deskové hry 7. prosince 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Zaječí hon, zaječí zábava 13. prosince 2014 Hrabětice – hájenka

Vánoční koncert 13. prosince 2014 Jeseník nad Odrou 

Deskové hry 14. prosince 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Deskové hry 21. prosince 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Štěpánský turnaj ve stolním tenise 
neregistrovaných 26. prosince 2014 Jeseník nad Odrou – tělocvična TJ 

Slavoj

Štěpánská poslední leč v Hůrce 26. prosince 2014 Hůrka – sál KD

Country bál 27. prosince 2014 Jeseník nad Odrou – sál KD

Deskové hry 28. prosince 2014, 16.00 – 19.00 hod. Polouvsí – sál KD

Silvestr 31. prosince 2014 Hůrka – sál KD

Silvestr 31. prosince 2014 Hůrka – restaurace na koupališti

Silvestr 31. prosince 2014 Polouvsí - sál KD

Mikulášské posezení a konec roku 5. prosince 2014 Hrabětice - hájenka


